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В световната история за развитието 
на съобщенията техническият прогрес винаги 
е бил водещ фактор.

Необходимостта в Министерството на 
съобщенията в нашата страна от нови техни­
чески съоръжения и поддържането на същест­
вуващите на високо техническо ниво - ето 
причината която създаде нашето Промишлено 
и ремонтно предприятие.

Началото е поставено от ентусиазира­
ната група от техниците: Христо Йорданов, 
Богдан Георгиев,Христо Ганев,Йордан Мари­
нов и тяхният ръководител инж.Борис Н. 
Коняров.

В организираната от тях работилница 
се произвежда за първи път в България 
радиоуредба с мощност 5 КУУ»

В бита на нашия народ започва да 
навлиза телевизията.

. От кадрите на радиоработилницата се 
отделя група,която създава първата в 
града ни ремонтна база за. телевизионни 
приемници.

Официалната рожденна дата на предприя 
тието е 28.12,1964 година,когато с Реше­
ние на Министерския съвет то бе наимену­
вано Ремонтно предприятие,а от 1968 год. 
Промишлено и ремонтно предприятие.

Началото е трудно. Няма достатъчно 
помещения,оборудване,няма опит но колек­
тивът е ентусиазиран и постепенно преодо­
лява всички трудности.

Истинският развой на предприятието и 
утвърждаването на неговия авторитет като 
едно от водещите' в града и окръга-ни

Момент от връчването на преходно 
"Червено знаме на труда" 

започна след построяване и въвеждане в 
експлоатация новата производствено - техни 
ческа сграда през 1975 година.

Сега предприятието разполага с широ­
ки, светли, хигиенични производствени поме­
щения.

През своята не голяма производствена 
история,колективът не еднократно е отлича­
ван с награди и червени знамена на трудо­
вата слава.За постигнати високи успехи 
през VI и VII петилетка, предприятие то е 
наградено е ордените:"Златен орден на 
труда” и "Червено знаме на труда".

Продукцията,която се произвежда 
намира добър пазар в нашата страна и в 
чужбина.

За колектива са създадени много 
социални придобивки.

В сградата на предприятието се поме­
щават лекарски и зъболекарски кабинети, 
магазин за хранителни стоки,просторна и 
добре обзаведена столова за обществено 
хранене,физкултурни площадки,а по водите 
на р.Дунав гребната база на предприятието 
дава възможности за различни видове воден 
спорт.
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Заведение за обществено хранене на 
предприятието

Черно Море и пазвите на Троянския балкан 
са уредени почивни станции.

Перспективите за развитие на пред­
приятието вдъхват увереност и творчески 
стремежи.

Ще се усвояват за производство нови, 
модерни съоръжения от телевизионната,теле­
фонната, телеграфната и изчислителна техни­
ка.

Приятно,полезно и интересно е да 
бъдеш член на Колектива на Промишлено и 
ремонтно предприятие на съобщенията.
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